



Фасад здания будет более современным

Здание ЦИТО на улице Приорова модернизируют

В производственном корпусе центра травматологии и ортопедии им. Приорова запланирован масштабный ремонт. Об этом рассказал главный архитектор г. Москвы Сергей Кузнецов.

— Здесь полностью заменят инженерные системы, лифты и технологическое оборудование, увеличат площадь помещений, предназначен-

ных для медицинского обследования пациентов, — сообщил он.

Сергей Кузнецов также отметил, что у корпуса, расположенного на ул. Приорова, 10, обновят входные группы и кровлю. Фасад также будет отремонтирован, он приобретёт современный облик.

Андрей
ТОМЦЕВ

Танцоры из САО взяли серебро в танцевальном конкурсе

Представители Северного округа Владимир Круглов и Людмила Кашкирова стали вторыми в номинации «Любители» в городском танцевальном конкурсе проекта «Московское долголетие».

Владимир Валентинович и Людмила Леонидовна представили на суд жюри, в составе которого были хореограф Егор Дружинин, актрисы Анна Снаткина и Ирина Безрукова, два танца — фигурный вальс и ча-ча-ча.

— Мы готовились пару месяцев, — рассказал Владимир Круглов. — Основной задачей было довести номера до автоматизма, чтобы танцевать, отключив голову. Тогда не возникает эффект сороконожки: ноги не путаются.

Владимир Валентинович и Людмила Леонидовна познакомились три года назад в частной



Владимир Круглов и Людмила Кашкирова встали в пару три года назад

Андрей Дмитриев

Спортивный союз перерос в семейный

танцевальной студии. Вскоре спортивный союз перерос в семейный. Супруги живут на Смольной улице и занимаются историческими танцами в филиале «Левобережный» ГБУ «ТЦСО «Ховрино».

64-летний Владимир Валентинович работает электромонтёром. В танцах он более 40 лет. Ещё подростком посмотрел в кинотеатре «Баррикады» концерт с участием юной пары и понял: хочет танцевать, как они.

В жизнь Людмилы Леонидовны, бывшего телеграфиста, танцы вошли сравнительно недавно — четыре года назад.

— В конкурсе такого масштаба принимаю участие впервые, — рассказала она. — До сих пор не могу поверить, что наша пара — на пьедестале. Хотя это и не удивительно с таким партнёром, как Владимир.

Оксана МАСТЮГИНА

На Большом Садовом пруду спасли поспорившего купальщика

ПРОИСШЕСТВИЕ

Из Большого Садового пруда спасли молодого мужчину. Выпивая на берегу, он поспорил с другом о том, кто из них сможет заплывать дальше. Несмотря на то что купание в Большом Садовом запрещено, друзья решили это проверить.

— Во время планового патрулирования мы заметили в пруду нетрезвого мужчину, — вспоминает спасатель ПСС «Акаде-

мическая» Андрей Кочетов. — Он мог плыть сам, мы отправили его к берегу. И увидели рядом ещё одного человека: его голова то поднималась, то снова погружалась под воду.

Андрей Кочетов бросился в воду и поднял горелку-пловца на борт катера. Там пострадавшему пришлось оказывать первую помощь: он успел нахлебаться воды. На берегу спасатель передал мужчину медикам.

Вера ШАРАПОВА

СТОП-КАДР



На ферме Тимирязевки родились телята-близнецы



Мальшей назвали Степаном и Семёном

Иван Скорыходов/РГАУ

Недавно в Центре развития животноводства Тимирязевской академии корова швицкой породы по кличке Свобода родила сразу двух бычков. Мальшей назвали Степаном и Семёном.

Как рассказали в пресс-службе академии, телята отлично себя чувствуют. Три месяца их будут выкармливать материнским молоком, затем они поживут отдельно,

получая необходимый уход. Когда телятам исполнится год, их продадут.

— Швицкая порода считается ценной и продуктивной, из молока таких коров делают сыр. Мясо-молочным фермам нужны производители. Нашим бычкам предстоит именно такая работа, — пояснили в пресс-службе.

Екатерина МИЛЬНЕР



— ограничение движения

Участок 1: с 10 по 14 сентября

Участок 2: с 22 по 29 сентября

Участок 3: с 17 по 21 сентября

Участок 4: по 2 октября,

с 7 по 11 октября

Участок 5: с 3 по 6 октября,

с 12 по 15 октября

Участки Бусиновской развязки будут частично перекрывать по ночам

НАВИГАТОР

В связи с инженерными работами в ночное время с 1.30 до 5.30 будет ограничено движение на участках Бусиновской развязки МКАД (на пересечении Северо-Восточной хорды и Кольцевой автодороги). Об этом сообщает Центр организации дорожного движения г. Москвы.

По 2 октября и с 7 по 11 октября будет частично перекрыто движение на МКАД в районе 78-го и 79-го километров.

На ряде участков ограничат движение по одной полосе.

Так, с 10 по 14 сентября ограничат съезд с внешней стороны МКАД на Бусиновский проезд (в сторону центра), с 17 по 21 сентября — съезд с внутренней стороны МКАД на Бусиновский проезд (в сторону центра), а с 22 по 29 сентября — съезд с Бусиновского проезда на МКАД.

Кроме того, с 3 по 6 октября и с 12 по 15 октября — на МКАД в районе дома 9, стр. 55, на Ижорской улице.

Виктор ФЁДОРОВ

Задавайте вопросы, предлагайте темы для публикаций
(495) 681-3645 info@saonews.ru
redaktor-2017@yandex.ru

